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Dreame - скорочена назва китайської компанії Dreame Technology Co., Ltd. та її дочірніх підприємств. Dreame є транслітерацією назви компанії китайсь-
кою мовою « 追� », в якій відображено корпоративне бачення компанії у сфері науки та технологій — безперервний пошук, дослідження та прагнення 
до успіху.

Для отримання додаткової інформації та післяпродажної підтримки зв’яжіться з нами через 
aftersales@dreame.tech/ https://global.dreametech.com 
Виробник: Dreame Trading (Tianjin) Co., Ltd. Кімната 2112-1-1, Південний район, Фінансово-торговельний центр, 
No.6975 Yazhou Road, зона митного порту Дунцзян, Пілотна зона вільної торгівлі Тяньцзінь, Китай.
Виготовлено в Китаї.

Dreame – сокращенное название китайской компании Dreame Technology Co., Ltd. и его дочерних предприятий. Dreame является транслитерацией 
названия компании на китайском языке «追�», в котором отражено корпоративное видение компании в сфере науки и технологий — непрерывный 
поиск, исследование и стремление к успеху.

Посібник користувача для самоочисного 
робота-пилососа з вологим прибиран-
ням

Перед використанням уважно прочитайте цю інструкцію та 
збережіть її для використання в майбутньому.
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Інформація по техніці безпеки 

Важливі інструкції з техніки безпеки

ЗБЕРІГАЙТЕ ЦІ ІНСТРУКЦІЇ 

UA Посібник користувача

26

51

RU Руководство пользователя Користуючись електричним приладом, слід завжди дотримуватися основних запобіжних заходів, зокрема таких: ПРОЧИТАЙТЕ ВСІ 
ІНСТРУКЦІЇ ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ (ЦЬОГО ПРИЛАДУ). Недотримання попереджень та інструкцій може призвести до ураження 
електричним струмом, пожежі та/або серйозних травм.

Лише для домашнього використання.

Щоб зменшити ризик пожежі, ураження електричним струмом або травми:ПОПЕРЕДЖЕННЯ!

• Не використовуйте пристрій на вулиці або на вологих поверхнях.
• Не дозволяйте використовувати пристрій як іграшку. Необхідна пильна увага при використанні дітьми, домашні-
ми тваринами або рослинами або поблизу них. 
• Використовуйте лише так, як описано в цьому посібнику. 
• Використовуйте лише насадки, рекомендовані виробником.
• Не використовуйте пристрій з пошкодженим шнуром або вилкою. Якщо прилад не працює належним чином, 
наприклад, його пошкодили, залишили на відкритому повітрі чи піддали впливу води, поверніть його до сервіс-
ного центру.
• Не тягніть шнур, не носіть пристрій за шнур, не використовуйте шнур як ручку, не зачиняйте двері, коли повз 
проходить шнур, а також не тягніть шнур навколо гострих країв або кутів. Не проводьте прилад через шнур. 
Тримайте шнур подалі від нагрітих поверхонь.
• Не від’єднуйте вилку, тягнучи за шнур. Щоб відключити, візьміться за вилку, а не за шнур.
• Не беріть зарядний пристрій, включно зі штекером і клемами зарядного пристрою мокрими руками.
• Не кладіть предмети в отвори пилососа. Не використовуйте пилосос, якщо його отвори заблоковані; бережіть 
його від пилу, ворсинок, волосся та всього, що може зменшити потік повітря.
• Тримайте волосся, вільний одяг, пальці та всі частини тіла подалі від отворів і рухомих частин пилососа.
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• Не використовуйте пристрій для прибирання легкозаймистих або горючих рідин, таких як бензин, і не викори-
стовуйте його в місцях, де вони можуть бути присутніми.
• Не беріть предмети, що горять або димляться, наприклад сигарети, сірники або гарячий попіл.
• Не використовуйте пристрій без мішка для пилу.
• Запобігайте ненавмисному запуску. Переконайтеся, що перемикач знаходиться у положенні «вимкнено», перш 
ніж під’єднувати його до акумуляторної батареї, брати чи переносити прилад. Перенесення приладу з пальцем на 
вимикачі або вмикання приладу, який вже увімкнений, може призвести до нещасних випадків.
• Не використовуйте та не зберігайте в дуже гарячому чи холодному середовищі (нижче 0°C/32 °F або вище 
40°C/104 °F). Заряджайте робота при температурі вище 0°C/32°F і нижче 40°C/104°F.
• Заряджайте лише зарядним пристроєм вказаним виробником. Зарядний пристрій, який підходить для одного 
типу акумуляторної батареї, може створити ризик займання під час використання з іншим акумуляторним блоком.
• Використовуйте прилади лише зі спеціально призначеними акумуляторами. Використання будь-яких інших 
акумуляторів може створити ризик травми та пожежі. Коли акумулятор не використовується, тримайте його подалі 
від інших металевих предметів, таких як канцелярські скріпки, монети, ключі, цвяхи, шурупи та інші невеликі 
металеві предмети, які можуть з’єднати один термінал з іншим. Коротке замикання клем батареї може призвести 
до опіків або пожежі.
• За неправильних умов з акумулятора може витікати рідина; уникайте контакту з цією рідиною. У разі випадково-
го контакту промийте водою. Якщо рідина потрапила в очі, додатково зверніться за медичною допомогою. 
Рідина, що витікає з акумулятора, може викликати подразнення або опіки.
• Не використовуйте пошкоджений/модифікований акумулятор або пристрій. Пошкоджені або модифіковані 
батареї можуть створити непередбачувану ситуацію, що може призвести до пожежі, вибуху або ризику травму-
вання.
• Не піддавайте акумуляторну батарею або прилад дії вогню або надмірної температури. Вплив вогню або темпе-
ратури вище 130°C може призвести до вибуху.
• Дотримуйтесь всіх інструкцій з зарядки та не заряджайте акумуляторну батарею чи пристрій за межами темпера-
турного діапазону, зазначеного в інструкціях. Неправильна зарядка або зарядка при температурах, що виходять 
за межі вказаного діапазону, може пошкодити батарею та збільшити ризик пожежі.
 

• Довіряйте технічне обслуговування лише кваліфікованому спеціалісту з ремонту, використовуючи лише ідентичні запасні 
частини. Це забезпечує безпеку продукту.
• Не модифікуйте та не намагайтеся відремонтувати прилад або акумуляторну батарею, за винятком випадків, указаних в 
інструкціях з використання та догляду.
• Розмістіть шнури від інших приладів поза зоною, яку потрібно очистити.
• Не використовуйте пилосос у кімнаті, де спить немовля або дитина. Не використовуйте пилосос у місці, де на підлозі є запалені 
свічки або крихкі предмети, які потрібно прибрати.
• Не користуйтеся пилососом у кімнаті, де на меблях є запалені свічки, які можуть випадково впасти, якщо пилосос вдариться об 
меблі. Не дозволяйте дітям сидіти на пилососі.
• Не використовуйте пилосос на вологій поверхні.
• Використовуйте лише з блоком живлення RCS7.
Ризик отримання травми. Травма може статися несподівано. Перед очищенням або обслуговуванням вимкніть прилад і вийміть 
щітку.
• Вимкніть вилку перед очищенням або обслуговуванням.
• Цей прилад призначений для використання в ланцюзі з номінальною напругою 120 В і має вилку із заземленням, яка виглядає 
як вилка, зображена на ескізі А на Малюнку 20. Переконайтеся, що прилад під’єднано до розетки, яка має таку саму конфігура-
цію, як і вилка. З цим приладом не можна використовувати адаптери.

Увага:
Цей пристрій відповідає Частині 15 Правил Федеральної комісії зв’язку / Інновації, науки та економічного розвитку Канади — 
пристрій звільнено від ліцензії RSS(s). Експлуатація здійснюється за таких двох умов: 
(1) цей пристрій не створює шкідливих перешкод для радіозв’язку.
(2) цей пристрій приймає будь-які шкідливі перешкоди, включаючи перешкоди зв’язку, які можуть спричинити небажану 
роботу.
Зміни або модифікації, не схвалені стороною, відповідальною за відповідність, можуть позбавити користувача прав на викори-
стання обладнання.

Розетка 
заземлення

Штифт 
заземлення

Коробка 
розетки 

заземлення

Адаптер

Металевий 
гвинт

Вкладка для 
гвинта 
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Це обладнання було перевірено та визнано таким, що відповідає обмеженням для цифрових пристроїв класу B, згідно з 
частиною 15 правил FCC. Ці обмеження створено для забезпечення прийнятного захисту від шкідливих пошкоджень під час 
встановлення в житлових приміщеннях. Це обладнання генерує, використовує та може випромінювати радіочастотну енергію 
та, якщо його встановити та використовувати не відповідно до інструкцій, може створювати шкідливі перешкоди для радіозв’яз-
ку. Однак немає жодної гарантії, що перешкоди не виникнуть під час конкретного встановлення. Якщо це обладнання справді 
створює шкідливі перешкоди радіо- чи телевізійному прийому, що можна визначити, вимкнувши й увімкнувши обладнання, 
користувачеві пропонується спробувати усунути перешкоди за допомогою одного або кількох із наведених нижче заходів: 
- Переорієнтувати або перемістити приймач антени.
- Збільште відстань між обладнанням і приймачем.
- Підключіть обладнання до розетки в ланцюзі, відмінному від того, до якого підключено приймач. 
- Зверніться по допомогу до дилера або досвідченого радіо/телетехніка.

Нагадування MPE
Щоб задовольнити вимоги FCC/IC щодо радіочастотного випромінювання, відстань між антеною цього пристрою та людьми під 
час роботи пристрою повинна становити 20 см або більше. Щоб забезпечити відповідність, не рекомендується виконувати 
операції на відстані, ближчій за цю.

Щоб вимкнути модуль Wi-Fi на роботі, увімкніть робот. Помістіть робота на зарядну станцію. Переконайтеся, що зарядні 
контакти на роботі та штифти зарядної док-станції з’єднані. Натисніть і утримуйте кнопку «Dock» на роботі протягом 20 секунд, 
доки модуль Wi-Fi не вимкнеться. Коли модуль Wi-Fi вимкнено, натисніть на будь-яку кнопку на роботі, щоб увімкнути модуль 
Wi-Fi.

Цей пристрій відповідає правилам радіації DHHS, 21CFR, глава 1, підрозділ J.

Постійний струм

Змінний струм

Огляд пристрою

Аксесуари
Попередньо встановлені аксесуари

Інші аксесуари

Контейнер для пилу Інструмент для очищення Мішок для пилу (х2) - 
попередньо встановлений 

Основна щітка

Швабра Бічна щітка Шнур живленняВодяний бак
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Робот

Огляд пристрою

Робот

Датчики робота
 

· Натисніть та утримуйте протягом 3 секунд
· Натисніть, щоб почати прибирання після включення робота

Кнопка живлення/прибирання
· Натисніть та утримуйте протягом 3 секунд, 
щоб відновити заводські налаштування

Кнопка скидання налаштувань

Індикатор Wi-Fi

Інструмент для чищення

Повітряний отвір / динамік

· Натисніть на кнопку, щоб повернути робот на зарядну док-станцію
· Натисніть на кнопку, щоб увімкнути режим точкового прибирання

Кнопка док-станції/Кнопка точкового прибирання

· Білий (постійний): йде прибирання/прибирання завершено
· Помаранчевий (миготливий): збій
· Білий (миготливий): робот заряджається при достатньому рівні 
заряду

Індикатор стану

Кришка

Датчик падіння

Зарядні контакти Зарядні контакти

Направляючі колеса

Основна щітка

Бічна щітка

Датчик падіння Датчик падіння

Основні колеса Основні колеса

Кнопка захисної 
кришки основної 
Забір пилу

Лазерний датчик відстані

Амортизатор

Датчик повернення на зарядну базу
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Примітка. У заводській комплектації вже встановлено новий 
мішок для пилу.

Огляд пристрою

База для автоочищення

Огляд пристрою

Контейнер для пилу

Мішок для пилу

Модуль швабри

Задня

Відкрийте верхню кришку

Нижня

· Білий: база підключена 
· Білий (миготливий): робот заряджається 
· Блимає помаранчевим: мішок для збору 
пилу повний/мішок для збору пилу не 
встановлено/помилка

Верхня кришка

Паз мішка для пилу

Зажим кришки 
контейнера

Кнопка випуску водяного бака

Паз

Область кріплення

Водозабірний отвір

Водяний бак

Швабра

Кнопка випуску 
контейнера для пилу

Фільтр

Забір пилу

Ручка мішка для пилу

Фільтр

Монтажний гвинт

Кришка повітроводу

Паз для зберігання шнура живлення

Гніздо шнура живлення

Індикатор стану

Сигнальна зона

Зарядні пластини

Забір пилу
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> 20"

> 20"

> 60"

Домашнє прибирання Підготовка перед використанням

Для підвищення ефективності прибирання приберіть із підлоги всі 
сторонні предмети, наприклад дроти, рушники, тапки та дитячі іграшки.

Відкрийте двері приміщення, в якому буде проводитися прибирання, і 
розставте меблі на правильні місця, щоб звільнити більше місця для 
прибирання.

Встановіть базу на рівну поверхню біля стіни та підключіть до електроживлення. 
Встановіть пилосос на базу для підзарядки. Пилосос автоматично ввімкнеться 
та почне зарядку. Перед першим використанням рекомендується повністю 
зарядити акумулятор.

Перед прибиранням встановіть фізичні бар'єри біля основи сходів та 
поруч з диваном, щоб забезпечити безпеку та безперебійність роботи 
пилососа.

Не ставайте перед роботом, у дверях і у вузькому проході, щоб робот міг 
коректно розпізнати зону майбутнього прибирання.
 

1. Видаліть захисні елементи

2. Встановіть бічну щітку

Клацання

Відмінний 
сигнал Wi-Fi

Вставте шнур живлення в 
паз для зберігання шнура

Примітка. Коли бічна щітка буде встановлена на правильне місце, пролунає 
клацання.

Примітка.
· Переконайтеся, що на відстані 1,5 м спереду та 0,5 м від боків бази відсутні 
сторонні предмети.
· Переконайтеся, що зона сигналу вільна від сторонніх об'єктів.

3. Підключіть до розетки та почніть зарядку

Рекомендується забезпечити відправку пилососу на прибирання з бази. Не 
переміщуйте базу під час роботи пилососа. У такому разі пилосос зможе 
самостійно повернутись на базу.
Після того, як робот виконає завдання прибирання та автоматично повернеться 
на базу, база почне автоочищення. Використовуйте додаток, щоб встановити 
інші налаштування.

Про базу для автоочищення



UA UA Підключення до додатку Mi Home/Xiaomi Home Інструкція з експлуатації
Цей продукт працює з Mi Home/Xiaomi Home. Керуйте своїм 
пристроєм та взаємодійте з іншими домашніми пристроями у цьому 
додатку.

під кришкою

Індикатор Wi-Fi
· Миготіння (повільне): очікує 
підключення
· Миготіння (швидке): виконується 
підключення
· Світловий індикатор (постійний): 
Wi-Fi підключено

Примітка.
· Функція бездротової мережі підтримує лише Wi-Fi з частотою 2.4 ГГц.
· Програма регулярно оновлюється. Фактичні дії можуть відрізнятися від 
зазначених у цій інструкції. Виконуйте вказівки, спираючись на поточну 
версію програми.

Примітка. Якщо робот не може підключитися до телефону, скиньте мережу 
Wi-Fi та спробуйте ще раз.

Примітка.
• Якщо робот не перебуває на підзарядці, він автоматично вимкнеться через 
12 годин у режимі сну.
• У разі зупинки пилососа помістіть його на базу для очищення, щоб 
завершити поточне завдання прибирання.

1. Завантаження додатку Mi Home/Xiaomi Home

Відскануйте QR-код на приладі, щоб завантажити та встановити 
додаток Mi Home/Xiaomi Home.

3. Скидання Wi-Fi

Відкрийте верхню кришку, щоб з'явився індикатор Wi-Fi.
Одночасно натисніть і утримуйте кнопки "     " і "     ",
поки не почуєте голосову підказку "Очікування налаштування 
мережі". Як тільки індикатор Wi-Fi почне повільно блимати, робот 
перейде в режим підключення до мережі.

1. Увімкнення/вимкнення
Натисніть і утримуйте кнопку «      » протягом 3 секунд, щоб загорівся 
індикатор живлення (постійний) і робот перейшов у режим очікування.
Щоб вимкнути робот, натисніть та утримуйте кнопку «      » протягом 3 
секунд, коли робот опиниться у нерухомому положенні.

4. Режим пауза/сон
Пауза: натисніть будь-яку кнопку, щоб зупинити робота під час 
прибирання.
Режим сну: якщо робот не отримає завдання протягом 10 хвилин, він 
автоматично перейде в режим сну, а індикатори живлення та зарядки 
згаснуть. Натисніть будь-яку кнопку, щоб активувати робот.

Примітка. Після активації режиму локального прибирання поточне завдання 
прибирання буде завершено.

5. Режим точкового прибирання
Якщо робот перебуває в режимі очікування чи призупинений, 
натисніть і утримуйте кнопку «значок» протягом 3 секунд, щоб перейти 
в режим локального прибирання. У цьому режимі робот прибиратиме 
зону в радіусі 1,5×1,5 метра навколо себе. Після завершення локально-
го прибирання робот автоматично повернеться в початкове положен-
ня та вимкнеться.

6. Більше функцій у додатку
Дотримуйтесь інструкцій в інтерфейсі додатку, щоб використовувати 
додаткові функції. Версія додатку могла бути оновлена; будь ласка, 
дотримуйтесь інструкцій на основі поточної версії додатку.

2. Початок прибирання
Натисніть кнопку «      », щоб вимкнути пилосос. Після активації пилосос 
згенерує маршрут, послідовно виконає прибирання вздовж країв та 
стін, а потім закінчить прибирання кожної кімнати S-подібним 
маршрутом для гарантії якості прибирання.

3. Режим прибирання
Dreame Bot D10 Plus має чотири режими прибирання: тихий, стандарт-
ний, інтенсивний і турборежим. Стандартний режим встановлено за 
замовчуванням. Ви можете обрати режим прибирання в додатку.

2. Додавання пристрою
Додаток Mi Home/Xiaomi Home. Відкрийте додаток Mi Home/Xiaomi Home 
app, натисніть значок       у правому верхньому кутку і відскануйте QR-код 
вище повторно, щоб додати пристрій Dreame Bot D10 Plus. Підключіться до 
мережі Wi-Fi згідно з інструкціями.
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7. Функція прибирання шваброю

Регулярний догляд
Контейнер для пилу

Фільтр

Для досягнення кращого результату прибирання рекомендується 
почати використовувати режим швабри після 3 застосувань робота.
1) Видавіть швабру і видаліть залишки води. Вставте швабру в паз 
водяного бака, як показано на малюнку, та надійно закріпіть її.

1. Відкрийте кришку робота та 
натисніть на затискач контейнера 
для пилу, щоб зняти контейнер для 
пилу.

1. Зніміть фільтр, постукайте по корпусу фільтра, 
щоб видалити якнайбільше бруду.

2. Забороняється промивати фільтр. Дозволяється промивати контейнер для пилу. 
Перед встановленням на місце його потрібно ретельно просушити.

2. Відкрийте кришку контейнера для 
пилу та очистіть його, як показано 
на малюнку.

3. Очищення отвору для забору 
пилу
 

3) Вирівняйте модуль швабри, як показано стрілкою, а потім посуньте його 
в задню частину робота, доки він не стане на місце, ви почуєте звук 
клацанням. Натисніть на кнопку «значок», щоб почати прибирання.

4) Натисніть на два бічні затискачі всередину і штовхніть водяний бак 
назад, щоб витягнути його.

2) Відкрийте кришку водяного бака, заповніть бак чистою водою і 
щільно закрийте кришку.

Примітка. Не використовуйте засоби для очищення та дезінфікування.

Примітка.
• Не рекомендується використовувати функцію прибирання шваброю на килимах.
• За потреби регулюйте подачу води до швабри за допомогою мобільного додатка.

Примітка.
• Не намагайтеся очистити фільтр щіткою або пальцями.
• Промивайте контейнер для пилу та фільтр лише чистою водою.
Забороняється використовувати засіб для очищення.
· Використовуйте контейнер для пилу та фільтр тільки після ретельного просушування.
· Рекомендується виконувати очищення фільтра раз на 2 тижні, заміну – кожні 3 місяці.

*Очищайте після кожного використання

Примітка. Зніміть модуль швабри, якщо робот знаходиться на підзарядці або не 
використовується, вилийте воду, що залишилася в баку, і очистіть губку швабри, 
щоб запобігти появі плісняви і неприємного запаху.

Клацання

Клацання
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Очищення модуля швабри

Регулярний догляд
Очищення основної щітки

1. Натисніть на затискачі у бічній частині водяного бака, зніміть 
модуль швабри та вийміть губку, а також зніміть мочалку з миючого 
модуля.
   

3. Очистіть губку лише водою та залиште її висохнути перед повторним 
встановленням.

Натисніть на затискачі з обох боків основної щітки всередину, щоб зняти 
захист, та вийміть щітку в напрямку вгору.
 

Очищення бічної щітки

Очищення основного колеса/направляючих коліс

Зніміть та очистіть бічну щітку.

Зніміть кришки з обох сторін основної щітки, як показано на схемі. 
Видаліть волосся зі щітки, що заплуталося, за допомогою спеціального 
інструмента для очищення, що йде в комплекті.

4. Якщо потік води слабкий або розподіляється нерівномірно, очистіть 
повітряний отвір у верхній частині кришки водяного бака.

2. Злийте воду з водяного баку. Промийте бак водою і протріть 
насухо або залиште висихати природним шляхом.

Примітка. Не піддавайте бак дії прямих сонячних променів.

Примітка.
• Після закінчення використання вийміть губку з модуля швабри, щоб брудна вода не 
вилилася в бак і не засмітила отвір для води.
• Для оптимальної роботи робота рекомендується міняти губку швабри кожні 3-6 
місяців.

Примітка. Не тягніть волосся, що сплуталося, з силою, щоб не зламати основну щітку. Примітка. Поверніть осі коліс за допомогою дрібних інструментів.
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Замініть мішок для пилу

Відповідно до індикатора стану (блимає помаранчевий) та підказок у програмі виконайте заміну мішка для пилу на новий, якщо старий 
переповниться. Рекомендується заміну мішка кожні 4-6 тижнів.

Очистіть лазерний датчик LDS
 

Очистіть датчик падіння Очищення зарядних контактів

Очистіть датчик повернення 
на зарядку

Очистіть зарядні контакти та 
отвори для забору пилу.

1. Утилізуйте мішок для пилу 3. Встановіть новий мішок для пилу

4. Закрийте верхню кришку бази для очищення.2. Очистіть фільтр сухим рушником

Примітка. Для очищення внутрішньої поверхні робота або зарядної док-станції з 
чутливими електроелементами використовуйте сухий рушник. Не використовуйте 
вологий рушник, щоб уникнути пошкоджень через воду.

Примітка. Під час видалення мішка для пилу заблокуйте ручку, щоб пил не потрапив 
назовні.

Примітка. Не застосовуйте силу, щоб закрити базу, якщо не вдається закрити її верхню 
кришку або відсутній встановлений мішок для пилу.
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Очищення повітроводу

Індикатор стану
У таблиці нижче наведено можливі причини та шляхи усунення несправностей залежно від кольору індикатора. 
Для отримання докладної інформації див. розділ «Питання та відповіді» (FAQ) цієї інструкції.У разі засмічення повітропроводу очистіть його, дотримуючись інструкцій 

Якщо робот перестав реагувати і не вимикається, вимкніть його примусово, 
натиснувши та утримуючи кнопку «      » протягом 10 секунд. Потім натисніть та 
утримуйте кнопку «      » протягом 3 секунд, щоб увімкнути робот повторно.

Перезапуск робота

Примітка. Не застосовуйте силу, щоб закрити базу, якщо не вдається закрити її 
верхню кришку або відсутній встановлений мішок для пилу.
У роботі вбудований високоефективний літій-іонний акумуляторний блок. Під 
час щоденного використання заряджайте акумулятор повністю, щоб підтриму-
вати технічні характеристики акумулятора. Якщо робот не використовується 
протягом тривалого часу, вимкніть його та приберіть на зберігання. Щоб 
уникнути пошкоджень через надмірну розрядку, робот необхідно заряджати не 
рідше, ніж один раз на три місяці.

Акумулятор

1. Відкрутіть монтажні гвинти на кришці повітропроводу та зніміть її. 3. Повторно встановіть кришку повітроводу, як показано на схемі.

ВИКЛ

Немає електроживлення

Білий 
(постійний) Робот знаходиться поза базою

Миготливий 
білий

Помаранчевий 
(миготливий)

Робот заряджається

Помилка

Перевірте базу та переконайтеся в наявності електроживлення.

Перевірте наявність мішка для пилу. Якщо мішок не встановлений, 
встановіть. Перевірте якість мішка для пилу. 

Перевірте закриття верхньої кришки. Якщо кришка не закрита, щільно 
закрийте.
Перевірте наповненість мішка для пилу. Якщо мішок переповнений, замініть.
Видаліть забруднення навколо отвору для забору пилу та бази для очищення.

Витягніть кабель живлення з бази для автоочищення та перевірте наявність 
сторонніх об'єктів, що блокують кришку повітроводу. За наявності видаліть їх.

Перевірте наявність контейнера для пилу. За інших помилок зв'яжіться з 
технічними спеціалістами або співробітниками післяпродажного обслугову-
вання.

Робот перебуває в режимі «Не турбува-
ти». При повному заряді акумулятора 
робот переходить у сплячий режим.

2. Перевірте повітропровід на наявність сторонніх предметів. За 
наявності засмічень очистіть повітропровід.

Колір індикатора Можлива причина Рішення
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Низький заряд акумулятора. Зарядіть робот на зарядній док-станції, а потім повторіть спробу.
Температура навколишнього середовища занадто низька (нижче 0 ° C) або занадто висока (вище 40 ° C).
Діапазон робочої температури робота: від 0 ° C до 40 ° C.

Зарядна док-станція не підключена до джерела живлення. Переконайтеся, що обидва кінці кабелю 
живлення вставлені.
Слабкий контакт. Очистіть зарядні пластини док-станції та зарядні контакти робота.

Занадто багато перешкод поруч із базою для зарядки та збору пилу. Помістіть базу на відкритий простір.
 Очистіть зону сигналу бази для автоочищення.
 Внаслідок переміщення робота може відбутися зміна локації або зміна карти навколишнього планування. 
Якщо робот знаходиться занадто далеко від бази для очищення, він не зможе автоматично повернутися на 
базу самостійно. У такому разі необхідно вручну повернути пилосос на базу для автоочищення.

Робот не вмикається.

Робот не підключається до 
Wi-Fi.

Не працює режим «Запла-
новане прибирання»

Якщо робот постійно 
перебуває на док- станції, 
скільки електроенергії він 
споживає?

Збій підключення до бездротової мережі Wi-Fi. Скиньте налаштування Wi-Fi, завантажте останню версію 
програми Mi Home/Xiaomi Home, а потім спробуйте повторно підключитися.
Функція позиціонування не відкривається. Переконайтеся, що у програмі Mi Home/Xiaomi Home включено 
функцію розташування.
Слабкий сигнал Wi-Fi. Перемістіть робот у зону зі стійким сигналом Wi-Fi.
Робот не підтримує Wi-Fi із частотою 5 ГГц. Переконайтеся, що ваш робот підключено до Wi-Fi 2.4 ГГц.
Неправильне ім'я користувача або пароль домашнього Wi-Fi. Переконайтеся, що ім'я користувача та 
пароль правильно введено.
   

Низький рівень заряду акумулятора. Своєчасно зарядіть робот, щоб увімкнути режим "Заплановане 
прибирання".

На док-станції робот споживає дуже мало електроенергії, а постійне підзаряджання дозволяє підтримувати 
технічні характеристики акумулятора. 

Модуль швабри не
подає воду чи подає 
незначний обсяг води
 

Переконайтеся, що у водяному баку є вода.
Очистіть губку швабри, якщо вона забруднилася.
Переконайтеся, що губка швабри правильно встановлена відповідно до посібника з експлуатації. 
Своєчасно очищайте повітряний отвір у верхній частині кришки водяного бака.

Робот не продовжує 
прибирання після зарядки

Переконайтеся, що робот не перейшов у режим "Не турбувати", де він не може відновити прибирання.
Пилосос не продовжує прибирання після підзарядки або повернення на базу для автоочищення вручну.
 

Вимкніть робота та увімкніть повторно.Збій у роботі робота. 

В основній та бічній щітках або в одному з основних коліс міг застрягти сторонній предмет. Зупиніть робот і 
видаліть сміття. 

Сторонні звуки під час 
прибирання.

Контейнер для пилу переповнений. Очистіть його.
Фільтр брудний. Очистіть його.
В основну щітку потрапив сторонній предмет. Приберіть його.

Робот став гірше прибирати 
чи залишає по собі бруд 

Робот не заряджається.

Робот-пилосос не повер-
тається на базу 

Проблема Рішення

Питання та відповіді

Проблема Рішення



UAUA

RLS3D

14.4 V

46 W

RCS7

19.8 V    1 A

Основні параметри
Робот База для автоочищення

У режимі «Не турбувати» робот не зможе автоматично виконувати відповідні завдання. Робот повертається на базу для 
автоочищення без виконання 
завдань з автоочищення

Перевірте наповненість мішка для пилу. Якщо мішок переповнений, замініть його на новий. Рекомен-
дується виконувати заміну кожні 4-6 тижнів. Якщо мішок не переповнений, перевірте отвір для забору 
пилу та повітропровід у нижній частині бази на наявність засмічень. Перед використанням видаліть всі 
блокуючі об'єкти.

Мішок для пилу переповнений

У випадку, коли пилосос виконує завдання з прибирання пилу тривалий час або повітропровід 
несправний, прибирання пилу може займати більше часу для запобігання блокуванню.

Іноді прибирання пилу займає 
занадто багато часу.

Перевірте наявність мішка для пилу. Якщо мішок не встановлено, встановіть його.Неможливо закрити верхню кришку 
бази

Питання та відповіді

Проблема Рішення

Модель

Акумулятор 5200 мА·год (номінальна потужність 
акумулятора)

Тривалість зарядки

Номінальна вхідна 
потужність

Номінальна вихідна 
потужність

Номінальна 
потужність

За звичайних умов використання це обладнання має розташовувати-
ся на відстані щонайменше 20 см між антеною та тілом користувача.

Номінальна напруга

Робоча частота

Макс.вихідна 
потужність

Номінальна 
потужність

Бездротове підклю-
чення

Сумісність ОС

Близько 6 год.

Android 4,4 або iOS 10,0 і вище



RUИнформация о безопасности

ВАЖНЫЕ ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

ХРАНИТЕ ЭТИ ИНСТРУКЦИИ

Пользуясь электрическим прибором, следует всегда соблюдать основные меры предосторожности, в том числе следующие: ПРОЧТИТЕ 
ВСЕ ИНСТРУКЦИИ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ (ЭТОГО ПРИБОРА). Несоблюдение предупреждений и инструкций может привести к 
поражению электрическим током, возгоранию и/или серьезным травмам.

Только для домашнего использования.

Чтобы уменьшить риск пожара, поражения электрическим током или травмы:ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

• Не используйте устройство на улице или на влажных поверхностях.
• Не допускайте использования устройства в качестве игрушки. Необходимо пристальное внимание при использо-
вании детьми, домашними животными или растениями или вблизи них.
• Используйте только так, как описано в данном руководстве.
• Используйте только рекомендуемые производителем насадки.
• Не используйте устройство с поврежденным шнуром или вилкой. Если прибор не работает должным образом, 
например, его повредили, оставили на открытом воздухе или подвергли воздействию воды, поверните его в 
сервисный центр.
• Не тяните шнур, не носите устройство за шнур, не используйте шнур как ручку, не закрывайте дверь, когда мимо 
расположен шнур, а также не тяните шнур вокруг острых краев или углов. Не производите прибор через шнур. 
Держите шнур подальше от нагретых поверхностей.
• Не отсоединяйте вилку за шнур. Чтобы отключить, возьмитесь за вилку, а не за шнур.
• Не берите зарядное устройство, включая штекер и клеммы зарядного устройства мокрыми руками.
• Не кладите предметы в отверстия пылесоса. Не используйте пылесос, если его отверстия заблокированы; береги-
те его от пыли, ворсинок, волос и всего, что может уменьшить поток воздуха.
• Держите волосы, свободную одежду, пальцы и все части тела вдали от отверстий и подвижных частей пылесоса.
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• Не используйте устройство для уборки легковоспламеняющихся или горючих жидкостей, таких как бензин, и не 
используйте его в местах, где они могут присутствовать.
• Не берите горящие или дымящиеся предметы, например сигареты, спички или горячий пепел.
• Не используйте устройство без пылесоса.
• Следите за непреднамеренным запуском. Перед подключением к аккумулятору убедитесь, что переключатель 
находится в положении «выключен», а так же перед тем, как брать/переносить прибор. Перемещение прибора с 
пальцем на выключатели или включение уже включенного прибора может привести к несчастным случаям.
• Не используйте и не храните в горячей или холодной среде (ниже 0°C/32°F или выше 40°C/104°F). Заряжайте 
робота при температуре выше 0°C/32°F и ниже 40°C/104°F.
• Заряжайте только зарядным устройством, указанным производителем. Зарядное устройство, подходящее для 
одного типа аккумулятора, может привести к возгоранию во время использования с другим аккумуляторным 
блоком.
• Используйте приборы только со специально предназначенными аккумуляторами. Использование любых других 
аккумуляторов может привести к травме и возгоранию. Если аккумулятор не используется, держите его подальше 
от других металлических предметов, таких как канцелярские скрепки, монеты, ключи, гвозди, шурупы и другие 
небольшие металлические предметы, которые могут соединить один терминал с другим. Короткое замыкание 
клемм батареи может привести к ожогам или возгоранию.
• При неправильных условиях из аккумулятора может вытекать жидкость; избегайте контакта с этой жидкостью. 
При случайном контакте промойте водой. Если жидкость попала в глаза, обратитесь за медицинской помощью. 
Вытекающая из аккумулятора жидкость может вызвать раздражение или ожоги.
• Не используйте поврежденный/модифицированный аккумулятор или устройство. Поврежденные или модифи-
цированные батареи могут создать непредвиденную ситуацию, что может привести к возгоранию, взрыву или 
риску травмирования.
• Не подвергайте аккумулятор или прибор воздействию огня или чрезмерной температуры. Воздействие огня или температуры 
выше 130°C может привести к взрыву.
• Следуйте всем инструкциям по зарядке и не заряжайте аккумулятор или устройство вне температурного диапазона, указанно-
го в инструкциях. Неправильная зарядка или зарядка при температурах, выходящих за пределы указанного диапазона, может 
повредить батарею и увеличить риск пожара.

• Доверяйте техническое обслуживание только квалифицированному специалисту по ремонту, используя только идентичные 
запасные части. Это обеспечивает сохранность продукта.
• Не модифицируйте и не пытайтесь отремонтировать прибор или аккумуляторную батарею, за исключением случаев, указан-
ных в инструкциях по использованию и уходу.
• Разместите шнуры других приборов вне зоны, которую необходимо очистить.
• Не используйте пылесос в комнате, где спит ребенок. Не используйте пылесос в месте, где на полу зажжены свечи или хрупкие 
предметы, которые нужно убрать.
• Не пользуйтесь пылесосом в комнате, где на мебели зажжены свечи, которые могут случайно упасть, если пылесос ударится о 
мебель. Не разрешайте детям сидеть на пылесосе.
• Не используйте пылесос на влажной поверхности.
• Используйте только блок питания RCS7.
Риск получения травмы. Травма может произойти неожиданно. Перед очисткой или обслуживанием выключите прибор и 
извлеките щетку.
• Перед очисткой или обслуживанием выключите вилку.
• Этот прибор предназначен для использования в цепи с номинальным напряжением 120 В и имеет вилку с заземлением, 
которая выглядит как вилка, изображенная на эскизе А на Рисунке 20. Убедитесь, что прибор подключен к розетке, имеющей 
такую   же конфигурацию, как и вилка. С этим прибором нельзя использовать адаптеры.

Внимание:
Данное устройство соответствует Части 15 Правил Федеральной комиссии связи / Инновации, науки и экономического разви-
тия Канады – устройство освобождено от лицензии RSS(s). Эксплуатация осуществляется при следующих двух условиях:
(1) это устройство не создает вредных помех для радиосвязи.
(2) это устройство принимает любые вредные помехи, включая помехи связи, которые могут вызвать нежелательную работу.
Изменения или модификации, не одобренные стороной, ответственной за соответствие, могут лишить пользователя прав на 
использование оборудования.

Розетка 
заземления

Штифт 
заземления

Коробка 
розетки 

заземления

Адаптер

Металличе-
ский винт

Вкладка для 
винта 
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Это оборудование было проверено и признано соответствующим ограничениям для цифровых устройств класса B в соответ-
ствии с частью 15 правил FCC. Эти ограничения созданы для обеспечения приемлемой защиты от вредных помех при установке 
в жилых помещениях. Это оборудование генерирует, использует и может излучать радиочастотную энергию и, если установить 
и использовать не в соответствии с инструкциями, может создавать вредные помехи для радиосвязи. Однако нет никакой 
гарантии, что помехи не возникнут при конкретной установке. Если это оборудование действительно создает вредные помехи 
радио- или телевизионному приему, что можно определить, выключив и включив оборудование, пользователю предлагается 
попытаться устранить помехи с помощью одного или нескольких из следующих мер:
- переориентировать или переместить приемник антенны.
- Увеличьте расстояние между оборудованием и приемником.
- Подключите оборудование к розетке в цепи, отличной от того, к которой подключен приемник.
- Обратитесь за помощью к дилеру или опытному радио/телетехнику.

Напоминание MPE
Чтобы удовлетворить требования FCC/IC по радиочастотному излучению, расстояние между антенной этого устройства и 
людьми во время работы устройства должно составлять 20 см или больше. Чтобы обеспечить соответствие, не рекомендуется 
выполнять операции на расстоянии ближе этого.

Чтобы выключить модуль Wi-Fi на роботе, включите робот. Поместите робота на зарядную станцию. Убедитесь, что зарядные 
контакты на роботе и штифты зарядной док-станции соединены. Нажмите и удерживайте кнопку «Dock» на роботе в течение 20 
секунд, пока модуль Wi-Fi не выключится. Когда модуль Wi-Fi выключен, нажмите любую кнопку на роботе, чтобы включить 
модуль Wi-Fi.

Настоящее устройство соответствует правилам радиации DHHS, 21CFR, глава 1, подраздел J.

Постоянный ток

Переменный ток

Описание изделия

Аксессуары
Предустановленные аксессуары

Інші аксесуари

Контейнер для пыли Инструмент для очистки Мешок для пыли (х2) – 
предварительно установ-

Основная щетка

Швабра Боковая щетка Шнур питанияВодяной бак
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RURU Описание изделия

Робот

Описание изделия

Робот

Датчики робота

· Нажмите и удерживайте в течение 3 секунд
· Нажмите, чтобы начать уборку после включения робота

Кнопка питания/уборка
· Для восстановления заводских настроек 
нажмите и удерживайте в течение 3 секунд.

Кнопка сброса настроек

Индикатор Wi-Fi

Инструмент для чистки

Воздушное отверстие/динамик

· Нажмите на кнопку, чтобы вернуть робот на зарядную док-станцию
· Нажмите кнопку, чтобы включить режим точечной уборки

Кнопка док-станции/Кнопка точечной уборки

· Белый (постоянный): идет уборка/уборка завершена
· Оранжевый (мерцающий): сбой
· Белый (мерцающий): робот заряжается при достаточном уровне 
заряда

Индикатор состояния

Крышка

Датчик падения

Зарядные контакты Зарядные контакты

Направляющие колеса

Основная щетка

Боковая щетка

Датчик падения Датчик падения

Основные колеса Основные колеса

Кнопка защитной 
крышки основной 
Забор пыли

Лазерный датчик расстояния

Амортизатор

Датчик возврата на зарядную базу
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Примечание. В заводской комплектации установлен новый 
мешок для пыли.

Описание изделия

База для автоочистки

Описание изделия

Контейнер для пыли

Мешок для пыли

Модуль швабры

Задняя

Откройте верхнюю крышку

Нижняя

· Белый: база подключена
· Белый (мерцающий): робот заряжается
· Мигает оранжевым: мешок для сбора пыли 
полный/мешок для сбора пыли не 
установлен/ошибка

Верхняя крышка

Паз мешок для пыли

Зажим крышки 
контейнера

Кнопка выпуска водяного бака

Паз

Область крепления

Водозаборное отверстие

Водяной бак

Швабра

Кнопка выпуска 
контейнера для 

Фильтр

Забор пыли

Ручка мешка для пыли

Фильтр

Монтажный винт

Крышка воздуховода

Паз для хранения шнура питания

Гнездо шнура питания

Индикатор 

Сигнальная 

Зарядные пластины

Забор пыли
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> 20"

> 20"

> 60"

Домашняя уборка Подготовка перед использовани-

Для повышения эффективности уборки уберите с пола все посторон-
ние предметы, например провода, полотенца, тапочки и детские 
игрушки.

Откройте дверь помещения, в котором будет производиться уборка, и 
расставьте мебель на правильные места, чтобы освободить больше 
места для уборки.

Установите базу на ровную поверхность у стены и подключите к электропита-
нию. Установите пылесос на зарядную базу. Пылесос автоматически включится 
и начнет зарядку. Перед первым использованием рекомендуется полностью 
зарядить аккумулятор.

Перед уборкой установите физические барьеры у основания лестницы 
и рядом с диваном, чтобы обеспечить безопасность и бесперебойность 
работы пылесоса.

Не становитесь перед роботом, в дверях и в узком проходе, чтобы робот мог 
корректно распознать зону будущей уборки.

1. Удалите защитные элементы

2. Установите боковую щетку

Щелчок

Отличный 
сигнал Wi-Fi

Вставьте шнур питания в 
паз для хранения шнура

Примечание. Когда боковая щетка будет установлена   на правильное место, 
раздастся щелчок.

Примечание.
Убедитесь, что на расстоянии 1,5 м спереди и 0,5 м от боков базы отсутству-
ют посторонние предметы.
Убедитесь, что зона сигнала свободна от посторонних объектов.

3. Подключите к розетке и начните зарядку.

Рекомендуется обеспечить отправку пылесоса на уборку из базы. Не переме-
щайте базу при работе пылесоса. В этом случае пылесос сможет самостоятель-
но вернуться на базу.
После того, как робот выполнит задание по уборке и автоматически вернется 
на базу, база начнет автоочистку. Для установки других настроек используйте 
приложение.

О базе для автоочистки
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RURU Подключение к приложению Mi Home/Xiaomi Руководство по эксплуатации
Этот продукт работает с Mi Home/Xiaomi Home. Управляйте устрой-
ством и взаимодействуйте с другими домашними устройствами в 
этом приложении.

под крышкой

Индикатор Wi-Fi

· Мигание (медленное): ожидает 
подключение
· Мигание (быстрое): выполняется 
подключение
· Световой индикатор (постоян-
ный): Wi-Fi подключено

Примечание.
· Функция беспроводной сети поддерживает только Wi-Fi с частотой 2.4 ГГц.
· Программа регулярно обновляется. Фактические действия могут отличаться 
от указанных в настоящей инструкции. Следуйте инструкциям, опираясь на 
текущую версию программы.

Примечание. Если робот не может подключиться к телефону, сбросите сеть 
Wi-Fi и попробуйте снова.

Примечание.
• Если робот не находится на подзарядке, он автоматически выключится 
через 12 часов в спящем режиме.
• В случае остановки пылесоса поместите его на очистную базу, чтобы 
завершить текущее задание уборки.

1. Загрузка приложения Mi Home/Xiaomi Home

Отсканируйте QR-код на устройстве, чтобы загрузить и установить 
приложение Mi Home/Xiaomi Home.

3. Сброс Wi-Fi

Откройте верхнюю крышку, чтобы появился индикатор Wi-Fi.
Одновременно нажмите и удерживайте кнопки "значок" и 
"значок",
пока не услышите голосовую подсказку "Ожидание настройки 
сети". Как только индикатор Wi-Fi начнет мигать медленно, робот 

1. Включение/выключение
Нажмите и удерживайте кнопку «     » в течение 3 секунд, чтобы 
загорелся индикатор питания (постоянный) и робот перешел в режим 
ожидания. Чтобы отключить робот, нажмите и удерживайте кнопку        
«      » в течение 3 секунд, когда робот окажется в неподвижном 
положении.

Нажмите кнопку «     », чтобы отключить пылесос. После активации 
пылесос сгенерирует маршрут, последовательно выполнит уборку 
вдоль краев и стен, а затем закончит уборку каждой комнаты S-образ-
ным маршрутом для гарантии качества уборки.

4. Режим пауза/сон
Пауза: нажмите любую кнопку, чтобы остановить робота во время 
уборки.
Режим сна: если робот не получит задания в течение 10 минут, он 
автоматически перейдет в спящий режим, а индикаторы питания и 
зарядки погаснут. Чтобы активировать робот, нажмите любую кнопку.

Примечание. После активации режима локальной уборки текущая задача 
уборки будет завершена.

5. Режим точечной уборки
Если робот находится в режиме ожидания или приостановлен, 
нажмите и удерживайте кнопку «значок» в течение 3 секунд, чтобы 
перейти в режим точечной уборки. В этом режиме робот будет убирать 
зону в радиусе 1,5x1,5 метра вокруг себя. После завершения локальной 
уборки робот автоматически вернется в исходное положение и 
выключится.

6. Больше функций в приложении
Следуйте инструкциям в интерфейсе приложения, чтобы использовать 
дополнительные функции. Версия приложения могла быть обновлена; 
пожалуйста, следуйте инструкциям на основе текущей версии 
приложения.

2. Начало уборки

3. Режим уборки
Dreame Bot D10 Plus имеет четыре режима уборки: тихий, стандартный, 
интенсивный и турборежим. Стандартный режим установлен по 
умолчанию. Вы можете выбрать режим уборки в приложении.

2. Добавление устройства
Приложение Mi Home/Xiaomi Home. Откройте приложение Mi Home/Xiaomi 
Home app, нажмите      в правом верхнем углу и отсканируйте QR-код выше 
повторно, чтобы добавить устройство Dreame Bot D10 Plus. Подключитесь к 
сети Wi-Fi в соответствии с инструкциями.
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RURU Руководство по эксплуатации
7. Функция уборки шваброй

Регулярный уход
Контейнер для пыли

Фильт

Для достижения лучшего результата уборки рекомендуется использо-
вать режим швабры после 3 применений робота.
1) Выдавите швабру и удалите остатки воды. Вставьте швабру в паз 
водяного бака, как показано на рисунке, и надежно закрепите ее.

1. Откройте крышку робота и 
нажмите на зажим контейнера для 
пыли, чтобы снять контейнер для 
пыли.

1. Снимите фильтр, постучите по корпусу 
фильтра, чтобы удалить как можно больше грязи.

2. Запрещается промывать фильтр. Разрешается промывать контейнер для пыли. 
Перед установкой на место нужно тщательно просушить.

2. Откройте крышку контейнера для 
пыли и очистите его, как показано 
на рисунке.

3. Очистка отверстия для забора 
пыли

3) Выровняйте модуль швабры, как показано стрелкой, а затем сдвиньте 
его в заднюю часть робота, пока он не станет на место, вы услышите звук 
щелчком. Нажмите кнопку «значок», чтобы начать уборку.

4) Нажмите на два боковых зажима внутрь и толкните водяной бак назад, 
чтобы вытащить его.

2) Откройте крышку водяного бака, заполните бак чистой водой и 
плотно закройте крышку.

Примечание. Не используйте чистящие и дезинфицирующие средства.

Примечание.
• Не рекомендуется использовать функцию уборки шваброй на коврах.
• При необходимости регулируйте подачу воды в швабру с помощью мобильного 

Примечание.
• Не пытайтесь очистить фильтр щеткой или пальцами.
• Промывайте контейнер для пыли и фильтр только чистой водой.
Запрещается использовать очистное средство.
· Используйте контейнер для пыли и фильтр только после тщательной просушки.
· Рекомендуется производить очистку фильтра раз в 2 недели, замену – каждые 3 месяца.

*Очищайте после каждого использования

Примечание. Снимите модуль швабры, если робот находится на подзарядке или не 
используется, вылейте оставшуюся в баке воду и очистите губку швабры, чтобы 
предотвратить появление плесени и неприятного запаха.

Щелк

Щелк
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Очистка модуля швабры

Регулярный уход
Очистка основной щетки

1. Нажмите на зажимы в боковой части водяного бака, снимите 
модуль швабры и извлеките губку, а также снимите мочалку с 
моющего модуля.

3. Очистите губку водой и оставьте ее высохнуть перед повторной 
установкой.

Нажмите на зажимы с обеих сторон основной щетки внутрь, чтобы снять 
защиту, и извлеките щетку вверх.

Очистка боковой щетки

Очистка основного колеса/направляющих колес

Снимите и очистите боковую щетку.

Снимите крышки с обеих сторон основной щетки, как показано на 
схеме. Удалите волосы из запутавшейся щетки с помощью специального 
инструмента для очистки, идущего в комплекте.

4. Если поток воды слаб или распределяется неравномерно, очистите 
воздушное отверстие в верхней части крышки водяного бака.

2. Слейте воду из водяного бака. Промойте бак водой и протрите 
насухо или оставьте высыхать естественным путём.

Примечание. Не подвергайте бак воздействию прямых солнечных лучей.

Примечание.
• По окончании использования извлеките губку из модуля швабры, чтобы грязная вода 
не вылилась в бак и не засорила отверстие для воды.
• Для оптимальной работы рекомендуется менять губку швабры каждые 3-6 месяцев.

Примечание. Не тяните спутавшиеся волосы с силой, чтобы не сломать основную 
щетку.

Примечание. Поверните оси колеса с помощью мелких инструментов.
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Замените мешок для пыли

В соответствии с индикатором состояния (мигает оранжевый) и подсказками в программе выполните замену мешка для пыли новым, если 
старый переполнится. Рекомендуется замену мешка каждые 4-6 недель.

Очистите лазерный датчик LDS

Очистите датчик падения Очистка зарядных контактов

Очистите датчик возврата на 
зарядку

Очистите зарядные контакты 
и отверстия пыли.

1. Утилизируйте мешок для 
пыли

3. Установите новый мешок для пыли

4. Закройте верхнюю крышку очистной базы.2. Очистите фильтр сухим полотенцем

Примечание. Для очистки внутренней поверхности робота или зарядной док-станции 
с чувствительными электро элементами используйте сухое полотенце. Не используйте 
влажное полотенце во избежание повреждений через воду.

Примечание. Во время удаления мешка для пыли заблокируйте ручку, чтобы пыль не 
попала наружу.

Примечание. Не применяйте силу, чтобы закрыть базу, если не удается закрыть ее 
верхнюю крышку или отсутствует установленный мешок для пыли.
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Очистка воздуховода

Индикатор состояния
В таблице ниже приведены возможные причины и способы устранения неисправностей в зависимости от цвета 
индикатора. Дополнительную информацию см. в разделе См. раздел «Вопросы и ответы» (FAQ) настоящей 
инструкции.

При засорении воздуховода очистите его, следуя инструкциям ниже.

Если робот перестал реагировать и не выключается, выключите его принуди-
тельно, нажав и удерживая кнопку «значок» в течение 10 секунд. Затем 
нажмите и удерживайте кнопку «значок» в течение 3 секунд, чтобы включить 
робот повторно.

Перезапуск робота

Примечание. Не применяйте силу, чтобы закрыть базу, если не удается 
закрыть ее верхнюю крышку или отсутствует установленный мешок для пыли.
В роботе встроен высокоэффективный литий-ионный аккумуляторный блок. 
Во время ежедневного использования заряжайте аккумулятор полностью, 
чтобы поддерживать технические характеристики аккумулятора. Если робот не 
используется длительное время, выключите его и уберите на хранение. Чтобы 
избежать повреждений из-за чрезмерной разрядки, робот необходимо 
заряжать не реже одного раза в три месяца.

Аккумулятор

1. Открутите монтажные винты на крышке воздуховода и снимите 
его.

3. Повторно установите крышку воздуховода, как показано на схеме.

ВЫКЛ

Нет электропитания

Белый 
(постоянный) Робот находится вне базы

Мигающий 
белый

Оранжевый 
(мигающий)

Робот заряжается

 Ошибка

Проверьте базу и убедитесь в наличии электропитания.

Проверьте наличие мешка для пыли. Если мешок не установлен, установите 
его. Проверьте качество мешка для пыли.

Проверьте закрытие верхней крышки. Если крышка закрыта, плотно закройте.

Проверьте заполненность мешка для пыли. Если мешок переполнен, 
замените.
Удалите загрязнение вокруг отверстия для забора пыли и очистной базы.

Извлеките кабель питания из базы для автоочистки и проверьте наличие 
посторонних объектов, блокирующих крышку воздуховода. При наличии 
удалите их.

Проверьте наличие контейнера для пыли. При других ошибках свяжитесь с 
техническими специалистами или сотрудниками послепродажного обслужи-
вания.

Робот находится в режиме "Не беспоко-
ить". При полном заряде аккумулятора 
робот переходит в спящий режим.

2. Проверьте воздуховод на наличие посторонних предметов. При 
наличии засоров очистите воздуховод.

Цвет индикатора Возможная причина Решение
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RURU Вопросы и ответы

Низкий заряд аккумулятора. Зарядите робот на зарядной док-станции, а затем повторите попытку.
Температура окружающей среды слишком низкая (ниже 0°C) или слишком высокая (выше 40°C).
Диапазон рабочей температуры робота: от 0°C до 40°C.

Зарядная док-станция не подключена к источнику питания. Убедитесь, что оба конца кабеля питания 
вставлены.
Слабый контакт. Очистите зарядные пластины док-станции и зарядные контакты робота.

Слишком много препятствий рядом с базой для зарядки и сбора пыли. Поместите базу на открытое 
пространство.
 Очистите зону сигнала базы для очистки.
 В результате перемещения робота может произойти смена локации или изменение карты окружающей 
планировки. Если робот находится слишком далеко от очистной базы, он не сможет автоматически вернуть-
ся на базу самостоятельно. В этом случае необходимо вручную вернуть пылесос на базу для автоочистки.

Робот не включается.

Робот не подключается к 
Wi-Fi.

Не работает режим 
«Запланированная уборка»

Если робот постоянно 
находится на док- станции, 
сколько электроэнергии он 
потребляет?

Сбой подключения к беспроводной сети Wi-Fi. Сбросьте настройки Wi-Fi, загрузите последнюю версию Mi 
Home/Xiaomi Home, а затем попробуйте повторно подключиться.
Функция позиционирования не открывается. Убедитесь, что в Mi Home/Xiaomi Home включена функция 
местоположения.
Слабый сигнал Wi-Fi. Переместите робот в зону с устойчивым сигналом Wi-Fi.
Робот не поддерживает Wi-Fi с частотой 5 ГГц. Убедитесь, что робот подключен к Wi-Fi 2.4 ГГц.
Неверное имя пользователя или пароль домашнего Wi-Fi. Убедитесь, что имя пользователя и пароль 
правильно введены.

Низкий уровень заряда аккумулятора. Вовремя зарядите робота, чтобы включить режим "Запланирован-
ная уборка".

На док-станции робот потребляет очень мало электроэнергии, а постоянная подзарядка позволяет 
поддерживать технические характеристики аккумулятора.

Модуль швабры не подает 
воду или подает незначи-
тельный объем воды

Убедитесь, что в водяном баке есть вода.
Очистите губку швабры, если она запачкалась.
Убедитесь, что губка швабры правильно установлена   в соответствии с руководством по эксплуатации.
Своевременно очищайте воздушное отверстие в верхней части крышки водяного бака.

Робот не продолжает 
уборку после зарядки

Убедитесь, что робот не перешел в режим "Не беспокоить", где он не может восстановить уборку.
Пылесос не продолжает уборку после подзарядки или возврата на базу для очистки вручную.

Выключите робота и включите повторно.Сбой в работе.

В основной и боковой щетках или в одном из основных колес мог застрять посторонний предмет. 
Остановите робот и удалите мусор.

Посторонние звуки при 
уборке.

Контейнер для пыли переполнен. Очистите его.
Фильтр грязный. Очистите его.
В основную щетку попал посторонний предмет. Уберите его.

Робот стал хуже убирать или 
оставляет по себе грязь

Робот не заряжается. 

Робот-пылесос не возвра-
щается на базу

Проблема Решение

Питання та відповіді

Проблема Решение
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RLS3D

14.4 V

46 W

RCS7

19.8 V    1 A

Основные параметры
Робот База для автоочистки

В режиме "Не беспокоить" робот не сможет автоматически выполнять соответствующие задания. Робот возвращается на базу для 
автоочистки без выполнения задач 
по автоочистке

Проверьте заполненность мешка для пыли. Если мешок переполнен, замените его новым. Рекоменду-
ется производить замену каждые 4-6 недель. Если мешок не переполнен, проверьте отверстие для 
забора пыли и воздуховода в нижней части базы на наличие засоров. Перед использованием удалите 
все блокирующие объекты.

Мешок для пыли переполнен

В случае, когда пылесос выполняет задание по уборке пыли длительное время или неисправен 
воздуховод, уборка пыли может занимать больше времени для предотвращения блокировки.

Иногда уборка пыли занимает 
слишком много времени.

Проверьте наличие мешка для пыли. Если мешок не установлен, установите его.Невозможно закрыть верхнюю 
крышку базы

Вопросы и ответы

Проблема Решение

Модель

Аккумулятор 5200 мА·ч (номинальная мощность 
аккумулятора) 

Продолжительность 
зарядки

Номинальная 
входная мощность

Номинальная 
выходная мощность

Номинальная 
мощность

При обычных условиях использования это оборудование должно 
располагаться на расстоянии не менее 20 см между антенной и 
пользовательским телом.

Номинальное 
напряжение

Рабочая частота

Макс.выходная 
мощность

Номинальная 
мощность

Беспроводное 
подключение

Совместимость ОС

Около 6 год.

Android 4,4 або iOS 10,0 і вище
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ENSafety Information

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

 Do not use outdoors or on wet surfaces.
 Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary when used by or near children, pets or plants.
 Use only as described in this manual. Use only manufacturer�s recommended attachments.
 

 Do not pull or carry by cord, use cord as a handle, close a door on cord, or pull cord around sharp 

 

 

 

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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ENEN Product OverviewSafety Information

Accessories

Pre-Installed Accessories

Other Accessories
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Robot

Product Overview

Press and hold for 3 seconds
Press to begin cleaning after the robot is powered on

Press to send the robot back to the base
Press and hold for 3 seconds to start Spot Clean Mode

Cleaning or cleanup is completed
Error
Robot is charging when the battery 

power is not low

� Press and hold for 3
  seconds to restore the 
  robot to factory settings

Robot

Robot Sensors

Product Overview

Laser Distance Sensor

Main WheelMain Wheel
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Dust Bin Mopping Module

Dust Collection Bag

Product Overview

Slot

Filter

Due to the factory setting, a new dust collection bag has been installed inside already.

Auto-Empty Base Open the upper cover

Bottom

Back

Product Overview

The base is plugged in  
Robot is charging  
Dust collection 

bag is full/Dust collection bag not 
installed/Error

Filter
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1. Remove the protective strips 3. Connect to a power outlet and start charging

2. Install the side brush

Preparation Before Use

Note:

• Keep the immediate area 1.5 m in front of the base and 0.5 m to its both sides 
  clear of objects.

• Make sure that no objects might block the signaling area.

Install the side brush until it clicks into place.

About the Auto-Empty Base

> 12"

> 20"

> 20"

> 60"

Clearing Home Environment

cleaned, do not stand in the front of the robot, threshold, hallway, or 

narrow places.

sofa to ensure safe and smooth operation of the robot.
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3. Cleaning Mode

How to Use

robot, press and hold the button  for 3 seconds when the robot is not 

mode in the app.

2. Start Cleaning

5. Spot Clean Mode
When the robot is paused or in Standby Mode, press and hold the button  for 

Activating Spot Clean Mode will end the current cleaning task of the robot.

6. Additional App Functions

4. Pause/Sleep Mode
Pause: 

Sleep Mode: 

The robot will turn off automatically if left in Sleep Mode for more than 12 hours.
If the robot is paused and placed onto the base, the current cleaning task will 
end.

Connect with Mi Home/Xiaomi Home App

• Only 2.4GHz Wi-Fi is supported.

• The version of the app might h ave been updated, please follow the instructions 
  based on the latest app version.

3. Reset Wi-Fi

Simultaneously press and hold the buttons  and 

If your robot cannot connect to the app successfully, reset the Wi-Fi and 
add the device again.

To be connected
Connecting

Wi-Fi connected

store to download and install the app.
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Clean the Dust Bin

Clean the Filter

Routine Maintenance

· Rinse the dust bin with clean water only. Do not use any detergent.

* Clean after each use7. Use the Mopping Function

How to Use

 or use the app 

separate it from the robot.

• It is not recommended to use the mopping function on carpets.

 Do not use detergent or disinfectant.

When the robot is charging or not in use, remove the mopping module, 
pour out all the remaining water in the tank, and clean the mop pad to prevent 
mildew or odors.
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Clean the Main Brush Clean the Side Brush

Clean the Main Wheel/Universal Wheel

Routine Maintenance

brush out of the robot.

Do not pull out the hair tangled in the main brush excessively. Otherwise, 
the brush may be damaged.

Use a tool such as a small screwdriver to separate the axle and tire of the 

universal wheel.

Clean the Mopping Module

Routine Maintenance

Do not expose the tank to the sun directly.

• Remove the pad from the mopping module before cleaning it, and make sure 

• For optimal performance, it is recommended to replace the mop pad every 3-6 
  months.
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Replace the Dust Collection Bag

Routine Maintenance

When taking out the dust collection bag, close the dust bag handle to 
avoid dust leaking out.

Do not close the base forcelly, if the upper cover of base cannot be 
closed and the dust collection bag is not installed. 

Clean the Laser Distance Sensor

Clean the Charging Contact

Clean the Charging 
Contact and Dust Intake

Clean the Return-to-Base 
Sensor

Routine Maintenance

Wet cloths can damage sensitive elements within the robot and base. Please use dry rags for cleaning.
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please refer to the section "FAQ" in this manual.

Status Indicator

Light Status Possible Cause Solution

No power supply

White

Error

Clean the Air Duct

Robot Restarting

Battery

Routine Maintenance

the button 
button for 3 seconds to turn the robot on.
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Problem Type Solution

Robot cannot connect to Wi-Fi

Robot does not perform 

base consume power if it is battery performance.

No water comes out of the 

little bit comes out

Clean the mop if it becomes dirty.

FAQ

Problem Type Solution

Robot does not turn on

Robot cannot return to the base

any debris.

-

72

73



ENEN

Model RLS3D

Approx. 6 hours

14.4 V

46 W

Model RCS7

19.8 V    1 A

FAQ

Problem Type Solution

Robot returns to the base without 
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